D’AERATION

Réf: KO039311

Vous venez d’acquérir un produit de lo marque KeyQuest et nous vous en remercions, nous espérons qu'il vous apportera
entigre safisfaction.

CONTENU DU PACKAGING

o Un support de voiture aimanté
© 7 plagues magnétiques
© Une notice

AVERTISSEMENTS & CONSIGNES DE SECURITE

Consignes de sécurité

Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de
besoin.

Ce produit n'est pas un jouet. Conservez-e hors de la portée des enfants. Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ls ne jouent
pas avec |'appareil.

Ne pas tenter de démonter ou de remonter votre support.

N’employez aucun produit de nettoyage @ base d’alcool, d’ammoniaque, de benzéne ou de substances abrasives.

Si un netfoyage est nécessaire, utilisez un chiffon doux, en I'humidifiant au besoin d'une quantité réduite d'eau ou d'eau
additionnée de savon doux.

UTILISATION DU PRODUIT

COMPATIBILITE AVEC LA GRILLE D’AERATION :
Le support aimanté convient uniquement aux bouches d’aération horizontales. Il n'est pas compatible avec des bouches

d"aération circulaires ou de forme spéciale.
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1. Dévissez completement I'écrou fixe. Laissez 2. Serrez I'écrou 3. Tournez la poignée de

passer la rotule & travers |'écrou fixe (e filetage verrouillage pour ajuster

doit faire face @ la rainure). I'ouverture du clip d la grille
d"aération.
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4. Insérez le support de voiture dans une position 5. Une fois le support en place, refirez la profection.
appropriée sur la grille d’aération. Serrez ensuite la poignée ~ Filmez et installez la plague métallique. Vous pouvez
de verrouillage pour fixer fermement le support de voiture. ~ placer la plague métallique comme indiqué ci-dessous.
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- /Film de protection

Plaque métallique

3 options d'installation
1. Installation entre la coque et le smartphone

2. Installation @ I'arriére du smartphone
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3. Istlfon  Fariée de s coque
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Garantie
Les produits sont garantis contre toute défaillance résultant d'un vice de fabrication. Cette garantie ne couvre pas les vices d'une
mauvaise ufiisation ou d'une usure normale, conservez soigneusement vofre facture agrafée a ce guide.
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KeyDuest
MAGNETIC CAR HOLDER FOR AIR VENT

Ref.: KO039311

You have just acquired a KeyOuest brand product and we thank you for it, we hope that it will bring you complete
satisfaction.

PACKAGING CONTENT

o A magnetic car holder
© 7 magnetic plates
o A yser manual

WARNINGS & SAFETY INSTRUCTIONS

Safety instructions
This manual will familiarize you with the operation of the product. Keep it so you can refer fo it when needed.

This product is not a toy. Keep it out of the reach of children. Supervise children to ensure that they do not play with the device.
Do not attempt to disassemble or reassemble your stand.

Do not use any cleaning products containing alcohol, ammonia, benzene or abrasive substances.

If cleaning is necessary, use a soft cloth, dampening it with o small amount of water or mild soap and water if necessary.

PRODUCT USE

AIR VENT COMPATIBILITY:
The magnetic holder is only suitable for horizontal air vents. It is not compatible with circular or specially shaped air vents.
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2. Tighten the nut 3. Turn the locking handle
to adjust the clip opening fo

the air vent.

1. Complefely unscrew the fixed nut. Let
the ball joint pass through the fixed nut
(the thread must face the groove).
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5. Once the support is in place, remove the protection.
Film and install the metal plate. You can place the metal
plate as shown below.

4. Insert the car holder in a suitable position of the air
vent. Then tighten the locking handle to firmly secure the

car mount.
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-/ Removal Paper

Metal Plate

3 installation options

1.Installation between the case and the smartphone

2.Installation on the back of the smartphone
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3. Installation on the back of the case
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Guarantee

The products are guaranteed against any failure resulting from o manufacturing defect. This warranty does not cover defects resulfing
from misuse or normal wear and tear, carefully keep your invoice stapled to this guide.
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